

すいかマシュマロ JA富里市産直センター



フルーツ&キャロット JA富里市産直センター



にんじんドレッシング JA富里市産直センター



とみの里せんべい JA富里市産直センター



富里まんまるゴーフレット JA富里市産直センタ-



はすっ娘

味と想いは 日本一



とみちゃんピーナッツバターサブレ 株式会社千葉うまかつ部屋





夏は、やっぱりすいかだね。 菓子工房ル・コック



株式会社千葉うまかつ部屋

※イベント時販売



富里スイカの水ようかん 株式会社ケー・イー食品開発



富里市ふるさと産品とは



市の特産物により製造・加工された製品などから、郷土を象徴する特産品として「ふるさと産品」に認定し、市内 の産業の振興と市民のふるさと意識の高揚を図るため、現在、21 商品あります。

ぜひ、「富里市ふるさと産品」をご賞味いただき、ご家庭やお土産などにご利用ください。

取扱店

- ○JA富里市産直センター1号館・2号館
- ※「夏は、やっぱりすいかだね。」のみ、菓子工房ル・コックにて販売。



富里すいか氷削り®

株式会社千葉うまかつ部屋

▲推奨マークが目印

市の人口 2021.8.31 現在 人口: 49,511 人 (前月比-34) 男: 25,233人(前月比-29)

女:24,278人(前月比-5)

世帯数: 23,726 世帯 (前月比-20)

毎月1日発行 発行:富里市 編集:総務部広報情報課

〒 286-0292 富里市七栄 652 番地 1

2 0476 (93) 1111 (代) FAX 0476 (93) 9954



